

Санкт-Петербургская международная товарно-сырьевая биржа (СПбМТСБ) планирует запустить торги товарами с низким углеродным следом, например, «зеленым» керосином и некоторыми видами «зеленых» металлов. Об этом сообщил в интервью РБК президент биржи Алексей Рыбников. Глава СПбМТСБ отметил, что биржа может торговать различной «зеленой» номенклатурой, в том числе углеродными единицами: как обязательными в рамках эксперимента по сокращению выбросов парниковых газов в Сахалинской области, так и добровольными в рамках добровольного климатического регулирования.

Подробнее:

<https://fomag.ru/news-streem/spbmtsb-rabotaet-nad-zapuskom-torgov-nizkouglernymi-tovarami/>